Val6szintiségszamitas B Potpétzarthelyi feladatok 2020. majus 21.

1. Legyen P(A) =0,4, P(B) =0,6, ¢és legyen P(AB) =0, 3.
a) Mennyi a P(A + B) valoszintiség?
b) Mennyi a P(B — A) valoszintség?

2. Harom szabalyos kockéval dobunk.
a) Mennyi a valoszintisége annak, hogy mindegyik dobas paros?
b) Mennyi a valoszintsége annak, hogy nem dobtunk hatost, ha tudjuk, hogy mindegyik dobas paros
lett?

3. Egy mithelyben gyartott alkatrész 50%-at az 1., 30%-at a 2., 20%-at pedig a 3. gépen gyartjak. A
selejtes termék valoszintisége az 1. gépen 3%, a 2. gépen 4%, a 3. gépen pedig 5%.
a) Mennyi a valoszintisége, hogy egy terméket véletleniil kivalasztva, az selejtes?
b) Ha véletleniil kivalasztunk egy alkatrészt, ami selejtes, akkor mennyi a valoszintisége, hogy az 1.
gépen késziilt?

4. Tegyiik fel, hogy az X valoszintiségi valtozo a (0, 2) intervallumon vesz fel értékeket. Eloszlasfiiggvénye
ezen az intervallumon Fx(t) = A - ¢2.
a) Adjuk meg A értékét!
b) Rajzoljuk fel X eloszlasfiiggvényét!
¢) Mennyi a valoszintisége, hogy X értéke 1 és 5 kozé esik?
d) Adjuk meg X striiségfiiggvényét!

5. Annak a valdszintisége, hogy egy csaladban fiu sziiletik, 0,51 (igy annak, hogy lany sziiletik, 0,49).
Mennyi annak a valdszintisége, hogy egy 6 gyermekes csaladban legfeljebb 2 fitigyermek van?

6. Legyen X egy binomidlis eloszlasi valoszintiségi valtozo n = 8 és p = % paraméterekkel. Szamoljuk
ki B(—3X?2 —2)-t és o(—=5X — 7)-t!



